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/  20   : العدد    ........................................  :......................................الاسم و اللقب  

 ✍ تمرين عدد1 :                 (  2   نقاط) 

I -  كل مرة اختر الجواب الصحيح في كل سؤال يحتوي على إجابة واحدة صحيحة  

تساوي     𝟔 + 𝟒 × (𝟑𝟐 + 𝟏)    :العبارة ) 1

200 − −  170                                                           ج 46                                                            ب −    أ

يساوي   52 + 5   : العدد) 2

30 − 15                                                               ج − 53                                                            ب −    أ

 ✍ تمرين عدد2 :                 (  3   نقاط) 

.............................................................................................هي 2994القيمة التقريبية بالمئات للعدد ) 1  

............................................................................................هي 2495 للعددبالآلاف  القيمة التقريبية) 2  

4321 ..=............................................................................................كتب وفق النظام  العشري العدد التاليا) 3  

 ✍ تمرين عدد3 :                 (   2+3+2+2  نقاط)

:احسب كل قوة من القوى التالية  )1  

           112 = ⋯… 106              و               = ⋯… 1201                و             = ⋯… 02015           و             = ⋯…  

طبيعي مخالف لواحد صحيحاكتب ما يلي في صيغة قوة لعدد  )2  

      80 × 102 = ⋯… 27          و           ×  64 = ⋯… 160000              و         = ⋯… 8          و        × 53 = ⋯…  

اكمل الفراغ بما يناسب  )3  

   (62)3 = ⋯… 3(…2)                و           = 82                و               26 ×  8… = 94     و       810 × 95 = ⋯… 

  26 × 46 = (… × … )6 =  (2…)6  = 44                   و                     …2 × 114 = (5 × … )… = 55…              

 

3و  2و  1 :أساسي 7أقسام                     2 فرض مراقبة عدد المدرسة الإعدادية ابن خلدون ببوهلال                           
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 ✍ تمرين عدد3 :                 ( 6   نقاط)

            AD = 5𝑐𝑚    و   AB = 10𝑐𝑚 نعتبر المستطيل   حيثABCD  

  ABCDمساحة المستطيل ...........................................................................................................=بساح)1

cm5 =𝐑و شعاعها  Aالتي مركزها   (𝓒)   م الدائرة ارس   -أ )2

................................................................ جوابك معللا  (𝐂𝐃)   و المستقيم(𝓒) اذكر الوضعية النسبية للدائرة  -ب    

..................................................................................................................................................             

… للدائرة  (𝓒)                      ..........................................سمىت Dو  Dفي النقطة  … … … . . اذن المستقيم  –ج (𝐂𝐃)   يسمى  

  )BD(على المستقيم  Aالمسقط العمودي للنقطة  Hالنقطة ارسم   -أ )3

  ..............................................................................................) BD(عن المستقيم  Aستنتج بعد النقطة ا  -ب

................................................................. معللا جوابك (𝐁𝐃) و المستقيم(𝓒) اذكر الوضعية النسبية للدائرة -ج    

..................................................................................................................................................  

............................................................. معللا جوابك (𝐁𝐂) و المستقيم(𝓒) ما هي الوضعية النسبية للدائرة – أ )4   

.............................................................................................................................             .....................

         𝓒⋂(𝐁𝐂) =   ...................................................................................................................استنتج  -ب   

 :U    الرسم  


